

上海惠立教育发展基金会

2022 重大慈善项目

一、社区“一老一小”幸福教育课堂推广

上海惠立教育发展基金会 2022 年捐赠人民币 176,748 元至上海合美社区发展促进中心，用于以下公益事业项目：

全面推进社区幸福教育课堂建设，通过社区幸福教育课堂把学习送到市民身边。通过一个个温暖美好的“一老一小”场景的“解锁”，让“夕阳美”“朝阳艳”的幸福图景照进现实。经过普陀区曹杨一村居委会、合美负责人以及社区团队骨干的努力下，在 2022 开展以下工作：

1、对曹杨一村及普陀区其他社区老人提供帮扶以及教育赋能，提升老人的文化生活品质，结合重大节日进行老年人活动。

2、对曹杨一村及普陀区其他社区儿童进行「少年读书会的赋能计划」，通过每月开展读书会，提升孩子的阅读力以及思辨能力，为助力儿童德智体美劳全面发展作出贡献。

项目覆盖 1200 人次的社区老人和孩子，形成常态化教育活动，为“花甲老人”和“好好少年”社群发展，提供常态化支持。

部分活动照片——好好少年



部分活动照片——花甲天使



二、资助改善教学设施和设备

1. 资助改造学校教学楼

上海惠立教育发展基金会 2022 年与上海金饰联合装潢工程有限公司达成合作，采购工程服务，用于资助学校改善教学设施和设备。改造区域包括：一期 B 楼三层、二期三层、N108 办公室区域。金额 470,789.11 元人民币。

2. 资助改造学校高中图书馆、员工休息室

上海惠立教育发展基金会 2022 年与上海金饰联合装潢工程有限公司达成合作，采购工程服务，用于改造高中图书馆、员工休息室。金额 388,711.69 元人民币。

上述两项目均于 2022 年 8 月竣工交付，进一步广大在校师生提供了一个更加美好的教学环境。

改造项目部分照片

